

Umetnije na trgu

ČRNOMELJ – Do konca aprila bo imel Petrov trg v starem mestnem jedru Črnomlja prav posebno okrasitev. Enajst pestro obarvanih lampijonov napoveduje 14. Mednarodno kiparsko kolonijo mladih Črnomelj, ki jo organizira Zavod za izobraževanje in kulturo (ZIK) Črnomelj.

Lampijoni v obliki belokranjske pisarnice v velikonočnem času prinašajo sporočilo o pomembnih vrednotah ter pomenu medčloveškega sodelovanja in povezovanja kljub fizični oddaljenosti v epidemiji. O tem so prepričani vsi, ki so se odzvali povabilu za ustvarjanje. Teh ni bilo malo. Kot so sporočili iz ZIK, so se v ustvarjanje vključile naslednje ustanove: Občina Črnomelj, Gasilska zveza Črnomelj, Rdeči križ Črnomelj, VDC Črnomelj, Center za krepitev zdravja ZD Črnomelj, Dom starejših občanov Črnomelj, Župnija Črnomelj – Dragatuš, Hiša Sadeži družbe Črnomelj, Civilna zaščita Občine Črnomelj, CSD Črnomelj in JP Komunala Črnomelj. »Kar se mi zdi izjemno v tej akciji barvanja lampijonov in skupnega prispevka za okrašeno mestno jedro Črnomlja in sporočilo povezovanja, je dejstvo, da se je prav vseh enajst povabljenih institucij takoj odzvalo in z veseljem sodelovalo pri ustvarjanju. Tako nam na ZIK ni bilo treba iskati dodatnih partnerjev, ker so se vsi najprej povabljeni takoj odzvali,« je povedal Ta-

dej Fink iz ZIK Črnomelj.

Pojasnil je še, da je vsaka od institucij, ki so sodelovale, imela teden dni časa za barvanje svojega lampijona. »Z ZIK smo posamezni ustanovi določili dve ali največ tri barve, ki so tudi sicer barve logotipa te organizacije. S tem smo želeli doseči, da je skupna slika lampijonov na Petrovem trgu čim bolj raznolika in barvita. Če bi dali na izbiro več barv, bi se lahko zgodilo, da bi preveč lampijonov imelo enake ali podobne barve. Sodelujočim smo tudi določili pozitivno sporočilo – besedo, ki krasi njihov lampijon in hkrati ponazarja poslanstvo te institucije. Način krašenja in barvanja lampijona pa je bil povsem v domeni tistih, ki so ustvarjali.«

Lampijoni, ob večerih in ponoči seveda svetijo, bodo Petrov trg krasili do prvomajskih praznikov. Napovedujejo pa 14. Mednarodno kiparsko kolonijo mladih Črnomelj, ki jo organizira ZIK. Projekt spodbuja ustvarjalnost učencev zadnje triade OŠ. Mlade kiparje pri delu vodijo izkušeni mentorji ob podpori asistentov – študentov Likovne pedagogike s Pedagoške fakultete Univerze v Ljubljani. Tema letošnjega mladinskega ustvarjanja je geslo Daleč je blizu, razpis za Mednarodno kiparsko kolonijo mladih Črnomelj pa je tudi že objavljen na spletni strani ZIK. Rok za prijavo je 31. maj 2021.

Sabina Gosenca



Lampijoni, ki ob večerih in ponoči prijetno razsvetlijo Petrov trg, bodo tu ostali do prvomajskih praznikov, napovedujejo pa 14. Mednarodno kiparsko kolonijo mladih Črnomelj. (Foto: ZIK Črnomelj)

Dolenjski list, 1.4.2021